MOTOR FAHRWERK SERVICE

AUF DAS RICHTIGE ZUSAMMENSPIEL

KOMMT ES AN -

HINWEISE ZU DEN
ZAHNRIEMENKITS
5549173 UND 5549170

TECHNISCHE INFO NR. 1033

FAHRZEUGHERSTELLER/MODELL:

Cordoba, Ibiza lll, Leon
Octavia
Bora, Golf IV, Polo

BETROFFENE MOTOREN:
1.9 8DI, 1.9TDI

MOTORCODES:
AGP, AGR, AHF, AQM

BETROFFENE ARTIKEL:
RUVILLE-Nr.:

(A) 5549173 (Kit)* (A) 038 198 119 F
5549151 (Set)*

(B) 5549170 (Kit)* (B) 038 198 119 E
5549150 (Set)*

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

N

WICHTIGER HINWEIS!
Dieser Zahnriemen (1) kann ohne Einschrankung verwendet werden,
vorausgesetzt, die Spannrolle (2) besitzt eine Laufflache aus Metall.

Wichtiger Unterschied zwischen den in der linken Spalte unter (A)
und (B) genannten Kits/Sets ist die Beruhigungsrolle 55441 (5).

Angaben des Fahrzeugherstellers sind zu beachten!

Bild 1: Triebschema 1.9 TDI/SDI und Packungsinhalt Kit
5549173/5549170, gréBere Ansicht siehe Seite 2

Legende zu Bild 1:

1) Zahnriemen, 141 Z&hne, 25 mm breit

2) Spannrolle 55491, mit Stehbolzen M8/M10x68,
Mutter M8 und Scheibe 8,4x15,4x1,6

3) Umlenkrolle 55433, mit Schraube M10x55

4) BerUhrungsrolle 55441, mit Schraube M8x40

5) Bertihrungsrolle 55457, mit Stehbolzen M8x58,
Mutter M8 und Scheibe 8,4x15,4x1,6 **

Entgegen den Angeboten des Wettbewerbs bietet
RUVILLE Automotive Aftermarket nur einen, anstatt zwei
Zahnriemen fUr die oben aufgeflhrten Fahrzeuge und
Motorcodes an.

Diese Bedingung erflllt die in den genannten Kits und
Sets enthaltene Rolle.

In Motoren ,bis Motornummer“ (diese Nummer ist je
nach Hersteller unterschiedlich) wird diese Rolle nicht
verbaut. Verwendet wird sie erst bei Motoren ,ab Mo-
tornummer*.

Eine genaue Zuordnung finden Sie inunseren Katalog-
medien.

* Kit = mit Zahnriemen, Set = ohne Zahnriemen
** nur im Kit 5549170/ Set 55491500

INFORMATION

Entsprechende Ersatzteile finden Sie in unserem Online-
Katalog unter www.ruville.de

Sofern auf die Ersatzteilnummern der Fahrzeughersteller
Bezug genommen wird, dient dies nur zu Vergleichzwecken.




KOMPETENZ IN PKW-PARTS

Legende zu Bild 1:

1) Zahnriemen, 141 Zahne, 25 mm breit

2) Spannrolle 55491, mit Stehbolzen M8/M10x 68,
Mutter M8 und Scheibe 8,4x15,4x1,6

3) Umlenkrolle 55433, mit Schraube M10x55

4) Beruhrungsrolle 55441, mit Schraube M8x40

5) Bertihrungsrolle 55457, mit Stehbolzen M8x 58,
Mutter M8 und Scheibe 8,4x15,4x1,6 **

) mbH
llle]gelel] 112 - 22113 Hamburg « Germany
Tel.: +49 (0)40 73344-0 - Fax: +49 (0)40 73344-199
info@ruville.de - www.ruville.de

SEITE 2/2

€D RUVILLE

YOUR

N ER

Technische Anderungen vorbehalten. Copyright © 2010 EGON VON RUVILLE GmbH

1033/0.1/05.2011/PDF-D



